
LaRouche: „Hillary je neprijatelj, 

neprijatelj američkog naroda“ 

 
Predsjednik Barack Obama i MVP Hillary Clinton na pogrebu veleposlanika Chrisa 
Stevens-a, 14 rujna 2012. 

Pred još samo nekoliko sati do predsjedničkih izbora u SADu naslovnica sadašnjeg 
Time magazina uhvatila je raspoloženje zemlje o izbornom procesu.  Prikazani su 
Hillary i Trump kako drže znak koji govori „Kraj je blizu“. 

No nije sve isto kod ovih izbora.  Gotovo svi 
pokušavaju odgonetnuti koje je manje od dva 
zla, dok mediji uporno pile o „potpuno 
podijeljenoj naciji“.  No Lyndon LaRouche je 
prošlih tjedana pojasnio govoreći da nacija 
ustvari nije podijeljena – postoji gotovo 
jednoglasnost mržnje protiv Wall Streeta; 
zahtjeva za Glass-Steagall da se skrše 
„prevelike da propadnu“ špekulantske nakaze na 
Wall Streetu; mržnje neprekidnih ratova pod 
Bushom i Obamom; mržnje javnih planova 
nuklearnog suprotstavljanja protiv Rusije i Kine; 
mržnje uništenja produktivne ekonomije i 
nacionalne infrastrukture; mržnje protiv 
epidemije droga koja je rastrgala obitelji i uništila 
živote milijuna Amerikanaca dok Obama 
propovijeda legalizaciju droga; i najviše od 
svega, mržnje protiv Obame.  Nedostaje samo 
pozitivna vizija onog što bi Amerika mogla biti, 
za sebe i za svijet. 

November 14, 2016. naslovnica Time 
magazina. 
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Upravo taj jaz u viziji ljudi popunjava program predstavljen LaRouche-em, u njegova 
Četiri zakona da bi demoraliziranoj naciji povratili optimizam.  A postoje znaci diljem 
zemlje da ta zamisao budi američki narod za tu veliku zadaću, veliki moment u 
povijesti.  Većina američkog naroda želi Glass-Steagall; vodeći ljudi industrije žele 
dostupnost kreditima da bi proizvodili i stvarali zaposlenja; vodeći znanstvenici nacije 
spremni su povratiti vodstvo Amerike u svemirsu, u razvoju energije fuzijom, i poučiti 
novo pokoljenje znanstvenika.  To je nadahnuće nužno da se nacija izdigne nad 
izopačenim političkim vodstvom i izopačenom kulturom koja je snašla zemlju, i da 
obnovi Hamiltonovu politiku koja je ovu naciju učinila velikom.  Možemo i moramo, 
obnoviti tu ulogu danas.  Uz istinski velike vođe Rusije i Kine, koji već izgrađuju 
ostatak svijeta kroz svoju „win-win“ suradnju u znanosti i razvoju, SAD se jednostav-
no moraju pridružiti toj novoj paradigmi i pogurati je naprijed, radije nego raznijeti je. 

Svaki napor postizanja tog pomaka u Americi mora otpočeti porazom Baracka 
Obame i njegovog klona (ili gore), Hillary Clinton.  Čak i danas, šef NATOa Jens 
Stoltenberg najavio je da će 300,000 vojnika u Europi staviti u stanje „visoke 
pripravnosti“ za rat s Rusijom, dok Hillary nastavlja klepetati da Rusija i KGB prijete 
zapadnom svijetu, i da su uzrokom njegnog mogućeg gubitka u predsjedničkoj utrci.  
Čak se i Jill Stein, kndidatkinja zelenih za predsjednicu, koja se gotovo u svemu 
protivi Trumpu, složila s njim da najavljeni planovi Hillary glede zone zabrane letenja 
u Siriji „predstavljaju deklaraciju rata protiv Rusije“, te je upozorila građane da „kod 
ovih izbora ne odlučujemo samo kakv ćemo svijet imati, već hoćemo li uopće imati 
svijet ...“  To je, sasvim jasno, upozorenje o kpojem Lyndon LaRouche govori od 
sustavnog i sve većeg preuzimanja politike vlade od strane Londona i Wall Streeta 
nakon umorstva Johna Kennedyja. 

Nema stanke, nema „medenog mjeseca“ za onog koji bude izabran u utorak.  
LaRouche je danas naglasio da „ulazimo u veliku krizu – veoma veliku krizu“.  
Stanovništvo je gnjevno zbog kolapsa nacije i zahtjevat će stvarna rješenja odmah.  
Okončanje Obamina kriminalnog ratovanja, provođenje Glass-Steagalla, ne može 
čekati početak rada nove vlade u siječnju.  Stanovništvo je spremno djelovati i mora 
djelovati odmah. 

7. studeni 2016. 
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